
Вступительный тест для 8 кл. по зоологии позвоночных 

1. Укажите организм, который изучает наука зоология: 
A) кишечная палочка; 

B) дрожжи; 

C) хламидомонада; 

D) инфузория-туфелька. 

 

2. Из приведённых видов животных к позвоночным принадлежит: 
A) ланцетник; 

B) асцидия; 

C) медицинская пиявка; 

D) желтопузик. 

 

3. Не принадлежит к отряду «Хищные»: 
A) крот обыкновенный; 

B) кошка домашняя; 

C) лисица обыкновенная; 

D) медведь бурый. 

 

4. Двухсторонняя симметрия тела свойственна: 
A) человеку разумному; 

B) вороне серой; 

C) окуню речному; 

D) все ответы верны. 

 

5. Из приведённых позвоночных животных вторичноводным является: 
A) морская свинка; 

B) синий кит; 

C) лебедь-кликун; 

D) бобр обыкновенный. 

 

6. Образование «пряжка» является частью: 
A) скелета свободной задней конечности птиц; 

B) частью пояса передних конечностей земноводных; 

C) это кость мозгового отдела черепа костной рыбы; 

D) скелета свободной передней конечности птиц. 

 

7. Отсутствие зубов на челюстях свойственно: 
A) слону; 

B) щуке; 

C) коршуну; 

D) крокодилу. 

 

8. Наличие многокамерного желудка у некоторых млекопитающих свидетельствует, 

что они: 
A) хищные; 

B) всеядные; 

C) растительноядные; 

D) падальщики. 

 

9. Орган дыхание лёгкие имеет: 



А) акула китовая; 

В) щука обыкновенная; 

С) морская черепаха; 

D) личинка лягушки. 

 

10. Тело рыбы делится на отделы: 
А) голова, туловище, хвост; 

В) голова, шея, туловище хвост; 

С) голова, шея, туловище, поясница, хвост; 

D) голова и хвост. 

 

11.  Голая кожа свойственна: 
А) саламандре; 

В) кобре; 

С) киви; 

D) среди ответов нет верного. 

 

12.  В центральных регионах европейской части России является перелётной птицей: 
А) грач; 

В) снегирь; 

С) синица; 

D) глухарь. 

 

13. Развитие киля на грудине является приспособлением для: 

А) быстрого бега; 

B) сбора пищи; 

C) насиживания яиц; 

D) совершения дальних перелётов. 

 

14.  Зоб у птиц –  это: 
А) расширение пищевода; 

В) вырост клоаки; 

С) второе название слепой кишки; 

D) верное определение здесь отсутствует. 

 

15.  Среди перечисленных птиц насекомоядной является: 
А) белая трясогузка; 

В) домовый воробей; 

С) филин; 

D) гусь. 

 

16.  Выводковые птицы это: 
А) у которых в выводке более 4 птенцов; 

В) способные к живорождению; 

С) птенцы после вылупления сразу же способны питаться и передвигаться самостоятельно; 

D) птенцы долго находятся в гнезде и нуждаются в уходе за ними. 

 

17.  Прямое развитие свойственно: 
А) морским черепахам; 

В) сухопутным черепахам; 

С) кавказской агаме; 



D) все примеры верны. 

 

18.  Признаками отряда «Дневные хищные птицы» является: 
А) надклювье имеет хорошо заметный крючок на конце; 

В) длинные крылья; 

С) наличие рулевых перьев; 

D) имеется цевка. 

 

19.  У кого из перечисленных животных в шейном отделе НЕ 7 позвонков: 
А) крот; 

В) жираф; 

С) аист; 

D) ёж. 

 

20.  Дифференцированная зубная система свойственна абсолютному большинству 

представителей класса: 
А) млекопитающие; 

В) птицы; 

С) костные рыбы; 

D) рептилии. 

 


